
問４－２
「どちらともいえない」と答えた理由
問４－１で「５．どちらともいえない」とお答えになった方にお尋ねします。
水道水のおいしさについて「どちらともいえない」理由は何ですか。

N=47
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設問 回答数 回答比率

性別

回答数・比率
男性 女性 全体

21 26 47

１．特に何も感じないから 17 36.1%
２．おいしさの基準がわからないから 20 42.6%

10 21.3%３．その他

36.1%

２．おいしさの基準がわからないから 7

１．特に何も感じないから 11 52.4% 6 23.1% 17

10 21.3%

33.3% 13 50.0% 20 42.6%

３．その他 3 14.3% 7 26.9%

「おいしさの基準がわからないから」が42.6％、「特に何も感じないから」が36.1％、「その他」が21.3％
という結果でした。なお、「その他」では、水道水を「飲むことがないから」というご意見がありまし
た。
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その他意見

13 13 4
年代

回答数・比率
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

0

１．特に何も感じないから 0 0.0% 0 0.0% 1

0 6 11
46.1% 2 50.0%16.6% 4 36.3% 4 30.7% 6

6 46.2% 5 38.5% 1 25.0%２．おいしさの基準がわからないから 0 0.0% 0 0.0% 4 66.7% 4 36.4%

年代 性別 意見

40歳代 女性 水道水を飲むのは抵抗があるので

15.4% 1 25.0%16.7% 3 27.3% 3 23.1% 2３．その他 0 0.0% 0 0.0% 1

40歳代 女性 マンションの為、どこの蛇口からも浄水器を通った水が出るから。
70歳以上 女性 POE浄水システムなので

50歳代 女性 冬はそうでもないが夏になるとやはり少し匂いがする気がする
30歳代 女性 ミネラルウォータに慣れているので、水道水は味にクリアな感じがない
60歳代 女性 川の汚染や、塩素、トリハロメタン等の心配があるから。

40歳代 男性 自分はこんなものかと思うが県外の人においしくないと言われるとそうなのかとも思うので
50歳代 男性 そのまま水を飲まないから。必ず沸騰させてから飲むため。

50歳代 女性 沸かすかミネラルウォーターしか飲まないのでわからない
60歳代 男性 飲料水は浄水器を使用しており、水道水を直接飲むことはほとんどないため。
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